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- AKTIVACIJA PORTALA SVETLOBE, 1. MAJ 2023 -

«To je najmočnejša planetarna aktivacija naših življenj do zdaj!» COBRA.  

_______________________________________________________________

2012PORTAL.BLOGSPOT.COM – RADI IMAMO MNOŽIČNE MEDITACIJE – PRIPRAVIMO SE NA SPREMEMBO



PORTAL SVETLOBE
Aktivacija PORTALA SVETLOBE, 1. maja 2023 

- članek bloga RADI IMAMO MNOŽIČNE MEDITACIJE za aktivacijo Portala Svetlobe -

 https://slovenian.welovemassmeditation.com/2023/04/intervju-s-cobro-z-ekipami-wlmm-igag-in.html

- Dogodek na FACEBOOKU za aktivacijo Portala Svetlobe -

 https://www.facebook.com/events/181795134692925

- Youtube kanal bloga RADI IMAMO MNOŽIČNE MEDITACIJE (vodeni posnetki v različnih jezikih) -

 https://www.youtube.com/@WeLoveMassMeditation

Dokument je ustvaril Romain iz francoske ekipe PREPARE FOR CHANGE (Francophone) https://fr.prepareforchange.net

Telegram kanal « LIBÉRATION PLANÉTAIRE ET ASCENSION »  https://t.me/liberationplanetaireascension

Skupina na Facebooku  https://www.facebook.com/groups/754968702923893

Kanal na YouTube  https://www.youtube.com/@mmariemichele2243
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Aktivacija PORTALA SVETLOBE, 
1. maja 2023 

Vse informacije o tej  svetovni aktivaciji-meditaciji:

COBRINA objava: 
https://zmagaluci.blogspot.com/2023/03/sirite-po-
spletu-aktivacija-portala.html

 Našo meditacijo Portala Svetlobe bomo izvajali ob najboljšem možnem trenutku, ki bo imel
maksimalen pozitiven učinek na človeštvo in sicer v ponedeljek, 01. 05. 2023 ob 10:06 uri po PDT 
času v Los Angelesu. To je enako 11:06 uri po MDT času v Denverju, ob 12:06 uri po CDT času v 
Čikagu, 13:06 uri po EDT času v New Yorku, 18:06 uri po BST času v Londonu, 19:06 uri po CEST 
času v Ljubljani, 20:06 uri po EET času v Kairu, nato pa že nastopi torek, 02. 05. 2023 za ostale
časovne pasove: ob 01:06 uri po CST času v Tajpeju in Pekingu, ob 02:06 uri po JST času v Tokiu ter
ob 03:06 uri po AEDT času v Sydneyu.

 Čas izvajanja meditacije v vašem časovnem pasu si lahko ogledate TUKAJ:
https://www.timeanddate.com/worldclock/fixedtime.html?msg=PORTAL+
OF%2CLIGHT&iso=20230501T1906&p1=195
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Zakaj je ta aktivacija PORTALA Svetlobe 1. maja 

tako pomembna, da ne rečemo zgodovinska?

Zakaj bi moral/-a sodelovati?
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 Prvič po 26.000 letih, bo kozmični ljubezni uspelo doseči PRAVI PREBOJ na FIZIČNI ravni s tem, ko bo dosegla 

površje našega planeta. Naš planet bo PRVIČ v vidnem stiku s pravo energijo IZVORA (najprej preko 

KOZMIČNEGA Centralnega sonca, nato preko Centralnega sonca galaksije M87 in nato preko Centralnega sonca 

naše galaksije).

 Kot pravi COBRA, «To je najmočnejša planetarna aktivacija naših življenj do zdaj» po aktivaciji dobe Vodnarja 

decembra 2020 in aktivaciji portala AION novembra 2013. Spomnimo: v preteklosti so svetovne 

aktivacije/meditacije, ki jih je organiziral Cobra in katerih energetski impulz je izviral iz KOZMIČNEGA 

Centralnega sonca, vedno bile ključnega in odločilnega pomena v procesu planetarnega osvobajanja; sedanja 

aktivacija PORTALA SVETLOBE je prav tako del tega konteksta in tudi PRECEJ ONKRAJ njega, ker bo od te 

aktivacije odvisno nadaljevanje dogodkov v zvezi s prihodnostjo tega planeta (kot pravi COBRA: “ta aktivacija

bo nastopila ob trenutku zaključka zelo močnega cikla"). Iz očitnih razlogov se o tem v tej točki ne more 

povedati ničesar več. 
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 «Pluton v Vodnarju označuje osredotočeno prizadevanje pozitivnih izvenzemeljskih ras za Prvi stik in Plejadčani bodo imeli 

pri tem zelo aktivno vlogo.» Potemtakem lahko v obdobju med 23. 03. in 11. 06. 2023 pričakujemo Prvi stik (preko 

protokolov Satelitskih krožnikov za Prvi stik) kot tudi razkritje eksopolitične narave. Plejadska rasa bo imela zelo aktivno 

vlogo pri Prvem stiku, saj je človeštvu genetsko in duhovno najbližja izvenzemeljska-galaktična rasa. 

 PRVIČ v zgodovini Cobrinega bloga, doseganje kritičnega števila sodelujočih ni odločilni kriterij, da bi kozmični energetski 

impulz dosegel površje planeta; kot pravi Cobra, bodo ne glede na to, ali se doseže kritično število sodelujočih ali ne, 

"ultra močne energije iz galaktičnega središča vseeno dosegle površje planeta", kar prikazuje RAZSEŽNOST kozmične 

energije te aktivacije, ki jo bomo izvajali. Ne glede na vse, je BISTVENEGA POMENA, da absolutno dosežemo kritično 

število 144.000 sodelujočih, ki bodo meditirali na ta dan, da bi ZASIDRALI energijo galaktičnega središča na površje 

planeta na uravnovešen način. Kritično število sodelujočih torej določa KAKO se bo ta energija ZASIDRALA na površje 

planeta (bodisi na uravnovešen bodisi na neharmoničen način) in mi si vsekakor ŽELIMO, da se zasidra na najbolj 

uravnovešen možen način, tako za operacije sil Luči kot za varnost populacije na površju planeta. 
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 Da se sidranje energije iz galaktičnega središča odvije na uravnovešen način, je naša MISIJA in naša 

ODGOVORNOST, tako populacije na površju planeta kot tudi vseh delavcev in bojevnikov Luči, ki so 

trenutno inkarnirani na Zemlji.

 V tem zgodovinskem obdobju imamo svojo VLOGO in ta aktivacija portala Svetlobe je VELIKA, če ne 

GLAVNA PRELOMNICA. Ta aktivacija je duhovno izkušnja ZA DOŽIVETI in mi smo se RODILI na tej Zemlji, da 

to ZDAJ IZPELJEMO. Ta trenutek PRIHAJA! 

Sile Luči, ki jih sestavljajo Galaktična Konfederacija/AŠTAR Komanda in Odporniško Gibanje, RAČUNAJO NA 

NAS, da izpeljemo to aktivacijo in dosežemo kritično število sodelujočih. 

Mi SMO sile LUČI; NAREDIMO TO!

Zmaga Luči!!!
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Dodatne informacije
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Kot opomnik in za boljšo vizualizacijo, vas spomnimo na točno določeno pot bliska energije 

kozmične ljubezni (stebra bele svetlobe, ki si ga predstavljamo med meditacijo):

 Ta blisk bo prispel KOZMIČNEGA centralnega Sonca, ki je centralno Sonce našega Vesolja in ki je najmočnejša pristnost 

IZVORA-Boga na ravni Vesolja. 

 Nato bo ta blisk potoval do Galaktičnega centralnega Sonca galaksije M87 (v jati Device), ki je odgovorna za duhovni razvoj naše 

lokalne jate galaksij (Kozmično centralno Sonce usmerja svojo energijo v različne jate galaksij ali "sektorje" in ravno galaksija M87 

ima vlogo prejemanja te energije in njenega distribuiranja po našem galaktičnem sektorju in usmerjanja te energije k nam. 

 Ta energija nato vstopi skozi centralno Sonce NAŠE galaksije, nato vstopi v naše Osončje in potuje skozi vsa bitja Luči našega 

Sončnega sistema, nato potuje skozi vsa bitja na planetu Zemlji ter tudi preko naših teles do središča Zemlje. 
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 Pomembno je, da razlikujemo med Kozmičnim centralnim Soncem (ki vodi duhovni razvoj vseh 

centralnih Sonc vseh galaksij tega vesolja) in Galaktičnim centralnim Soncem, ki je Sonce, ki se 

nahaja v središču vsake galaksije v tem vesolju. 

 Obstaja toliko galaktičnih centralnih sonc kot je galaksij v vesolju. Po drugi strani, pa obstaja 

samo ENO Kozmično centralno Sonce na ravni našega vesolja. 

 Ko Cobra v svojih objavah govori o "galaktičnem središču", govori o NAŠEM Galaktičnem

centralnem Soncu, ki se nahaja v središču naše Rimske/Mlečne ceste in se imenuje Pleroma. 
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 Lastniki kamnov Čintamani so del planetarnega omrežja za preboj Svetlobe dne 1. maja. 

Čintamani kamni bodo v času aktivacije služili kot prenašalci energije preboja. Galaktični pulz 

bo tekel skozi kamne Čintamani, ki bodo energetski prenašalci, ki bodo prenašali energije 

preboja v planetarno energetsko omrežje.  

 POMEMBNO: toplo svetujemo vsem lastnikom kamnov Čintamani, da jih nosijo pred, med in po  

meditaciji aktivacije portala Svetlobe. Glede na to, da bo ta aktivacija energetsko zelo močna,

vam lahko v tistem trenutku sile Luči podajo specifične namige/nasvete ali vodstvo v zvezi z 

vašo misijo.

 Tahioniziran kamen Čintamani si lahko priskrbite tukaj (na dnu strani): https://tachyonis.org/Products.html
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 GALAKTIČNI VAL LJUBEZNI: 

https://zmagaluci.blogspot.com/p/galakticni-val-ljubezni.html

 PORTAL 2025 : 

https://zmagaluci.blogspot.com/2020/05/portal-2025.html

 POSODOBITEV NAČRTA ZA POVZDIGNJENJE: 

https://zmagaluci.blogspot.com/2022/02/posodobitev-nacrta-povzdignjenja.html

 APOKATASTAZA:

https://zmagaluci.blogspot.com/2022/04/apokatastaza.html

 APOKALIPSA: 

https://zmagaluci.blogspot.com/2022/05/apokalipsa.html

Da bi bolje razumeli pravo naravo tega bliska energije kozmične ljubezni dne 1. maja,     

vam svetujemo, da si preberete oz. ponovno preberete sledeče COBRINE objave:
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Vizualizacje in ilustracije
- Pomoč za vizualizacijo med meditiranjem -

OSVOBODITEV PLANETA IN POVZDIGNJENJE



Kozmično centralno Sonce

Veliko centralno Sonce je Izvor in Središče

Vse-Obsegajoče Prisotnosti Velikega “JAZ SEM”. 

To je Točka integracije Duha/Materije Kozmosa in 

osrednja koncentracije Zavesti Boga in sproščanja 

Svetlobe, Življenja in Ljubezni v vso stvarstvo.

To je jedro, središče Srca ali sredica Belega ognja

Kozmosa.
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Kozmično
centralno Sonce
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Galaktično
centralno Sonce



Podroben prikaz spiralnih rokavov 

naše galaksije in točne pozicije 

našega Osončja.
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Naše Galaktično centralno Sonce

in sosednja ozvezdja.
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Steber briljantne bele Svetlobe/galaktičnega vala,

ko doseže površje planeta, prečka naše telo in 

potuje do središča Zemlje.
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«Predstavljajte si, kako ta Svetloba preobraža vso

preostalo temo na Zemlji, zdravi vse neenakosti, 

konča vse vojne, izničuje vso revščino in prinaša

obilje vsemu človeštvu.

Predstavljajte si veliko duhovno prebujanje

človeštva in stik s pozitivnimi izvenzemeljskimi

rasami. Predstavljajte si začetek novega, velikega

kozmičnega cikla dobe Vodnarja, ki bo vsem

bitjem na Zemlji prinesel čisto Svetlobo, Ljubezen

in Srečo.»
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«Ljubezen je srce

Stvarstva»
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Nova Zlata doba

in nov Kozmični cikel

se bližata...



Zmaga Luči!
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